

Vážení občania!

Dovoľte mi, aby som sa Vám dnes, prvý deň v roku 2025 a deň 32. výročia vzniku Slovenskej republiky prihovorila. Ešte stále v nás doznievajú pocity z prežitých vianočných sviatkov. Bolo to obdobie, kedy sme spomalili, snažili sa nemyslieť na každodenné problémy a mysleli sme na seba a na svojich blízkych. Zhodnotili sme uplynulý rok, svoje konanie v ňom, rozmýšľali nad tým, čo nám priniesol a naopak, čo nám vzal. Rok, ktorý sme práve prežili, je už len spomienkou. Chcela by som sa poďakovať za každodennú prácu v obci zamestnancom obce, pracovníčkam školskej jedálne, učiteľom a nepedagogickým zamestnancom základnej školy a materskej školy, zamestnancom, ktorí sú zamestnaní v rámci projektov. Verte, že Vaša práca, nie je len stopercentné plnenie si povinností, ale aj Vaše milé slovo. Je vždy povzbudením pre obyvateľov našej obce. Nešetríte ním, ani v nasledujúcom roku!

Podakovanie patrí aj všetkým predsedom spolkov pôsobiacich v obci ako je Poľnohospodárske družstvo, Urbárske a pozemkové spoločenstvo, Novolesy, Dobrovoľní hasičský zbor, Zväz protifašistických bojovníkov, gréckokatolíckej cirkvi, súkromným podnikateľom, chalupárom. Ďakujem Vám za Vašu spoluprácu, keďže uplynulé roky neboli vôbec jednoduché a tiež za Vašu pomocnú ruku, ktorú podávate obci, či už pri organizácii rôznych kultúrnych spoločenských akcií, starostlivosti o verejné priestranstvá, či pomoci spoluobčanom v núdzi. Ďakujem tiež poslancom obecného zastupiteľstva, ktorí pôsobia v tomto volebnom období za ich prácu v prospech obyvateľov našej obce a prajem nám všetkým veľa dobrých nápadov, odporúčaní a návrhov, ktoré pomôžu rozvíjať našu obec.

Vážení spoluobčania,

počas celého roka 2025 Vám v mene svojom, v mene pracovníkov Obecného úradu, ako aj poslancov Obecného zastupiteľstva prajem pevné zdravie, veľa lásky, trpezlivosti a šťastia v každodennom živote. Prajem Vám a Vaším blízkym všetko dobré, nech sa Vám splnia všetky Vaše túžby a priania. Zveľaďujme a rozvíjajme našu obec v každom smere, v prospech nás všetkých.

Prajem Vám šťastný, radosťou naplnený a úspešný nový rok 2025.

Starostka obce Jarmila Gordanová